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Инструкция за употреба на кафеавтомат 

DELONGHI AUTENTICA 

 

  B – бутонът за включване се намира отгоре на кафемашината /пред бункера за кафе на зърна/. 

Има налично копче за цялостно изключване на кафемашината, ако изключването от контакта 

не е удобно. Този бутон се намира отстрани на кафемашината, долу в дясно.  

 

 B1 – Врътка за топла вода или пара. Ако 

искате да използвате топла вода, просто 

завъртете врътката както е обозначено на 

кафемашината. Ако искате да използвате 

пара, трябва да натиснете първо бутона 

В12, след което да завъртите врътката на 

крана, тъй като за парата се изисква по-

висока температура. След използване на 

парата, трябва да пуснете задължително 

топла вода – изключвате първо от бутона 
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/В12/, след което пускате топла вода, като 

завъртите врътката.  

 В2 – бутон за единично късо кафе. Можете 

да промените дължината на напитката за 

този бутон:  

1. Натискате бутона за късо кафе и 

задържате, докато всички 

индикатори на горния ред не 

започнат да премигват. След което 

пускате бутона и мигат само бутона 

за късо единично кафе и двойно 

късо кафе до него.  

2. Машината смила кафето и пуска 

напитката 

3. Когато изтече желаното от Вас 

количество кафе напитка, натискате 

отново бутона за едно кафе. 

4. По този начин се настройва 

дължината на напитката за трите 

вида бутона – късо, нормално и 

дълго. / на картинката бутони В2, В6 

и В13/ 

 В3 – когато индикаторът мига, машината 

загрява  

 В4 – индикатор за отработено кафе – 

когато свети трябва да почистите 

контейнера с отработеното кафе 

 В5 – индикатор за вода – когато свети 

трябва да долеете вода в контейнера за 

чиста вода, който се намира отзад на 

кафемашината 

 В6 – индикатор за технически проблем в 

кафемашината 

 В7 – индикатор за декалциране – този 

индикатор е подсещащ. Напомня, че 

машината трябва да се промие с препарат 

против котлен камък.  

 В8 – бутон за двойно нормално кафе 

 В9 – Палец за регулиране силата на кафето 

/грамаж/. Ако искате да използвате 

функцията смляно кафе, трябва да 

завъртите палеца максимално в ляво, така 

че да сочи към лъжичката, която е 

нарисувана на дисплея. 

 В10 – бутон за промивка 

 В11 – бутон за нормално единично кафе 

 В12 – бутон за пара 

 В13 – бутон за дълго единично кафе  

 В14 – бутон за двойно късо кафе 

 В15 – бутон за двойно по-силно кафе  

 

Настройка едрината на кафето Ако след първите направени напитки 

видите, че кафето е по-воднисто, няма 

каймак или пък е много ситно, може да 

регулирате едрината на смилане чрез 

врътката, която се намира в бункера за 

кафе.  

Променяйте постепенно едрината – с 

една/две единици, а не директно от 7 на 1 

или обратното. Когато въртите към по-

малките единици – намаляването едрината 

на смилане. Когато въртите към по-

големите – увеличавате едрината. 
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А16 – вдясно на кафемашината имате вратичка. Там се намира еспресо групата, която пресова 

Вашето кафе. /на картинката А17/  

А17 – еспресо групата се мие и смазва. Измиване – на всеки килограм кафе. Смазване – един 

път на всеки 2 седмици.  За да извадите групата трябва да натиснете двете червени закопчалки 

и да издърпате напред еспресо групата.  

 

След това измивате хубаво еспресо групата с по-топла вода. Когато изсъхне се смазва със 

силиконов спрей. За да смажете правилно, когато хванете групата трябва да натиснете цедката 
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надолу, която се намира отгоре на еспресо групата. Пръскате по стените на групата силиконов 

спрей /не обилно/. След това с палчетата отдолу връщате групата в изходно положение.  

При връщането на еспресо групата обратно в машината не трябва да държите червените 

щипки, които са на групата. Държите еспресо групата в сивата част и я слагате в улеите, 

където лежи. Ако групата е сложена правилно, червените щипки трябва да щракнат. Ако не е 

сложена правилно еспресо групата при включване на машината ще светне индикаторът за 

технически проблем.  

При затруднения, моля свържете се с нас на посочените телефони.  
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